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BO3BEEHUE
TEMA B KBAOPAT
CYMMbI U
PA3HOCTMU
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Llenu ypoka:

Obpa3osamerbHbIE:

-BbIBECTN OOPMYIbl KBaApaToB CyMMbl U PA3HOCTU ABYX YNCETT;
-ccbopMUpPOBAaTb YMEHME YHaLLMXCS NPAKTUYECKM NPUMEHATL 3TN POpMYIbl AN
YNPOLLEHUS BbIPAXXEHUI, PaLMOHArNIbHOIO BbIYUCNEHNS YNCITOBbLIX BbIPaXXEHWUA.

Paszsusarowjue :
-pa3BmnBaTb NOrMYECcKoe MblLUNEHNE, BHUMaHME, NaMATb, CO00pa3nTENbHOCTD,

KyNbTypYy MatemMaTu4yeckom peyun 1 KynbTypy OOLLeHUs:.

Bocnumesisarowue: v
-BOCMUTbIBaTb OTBETCTBEHHOE OTHOLLEHME K AeATENbHOCTU, BbICOKOWN

Nno3HaBaTeNbHOW aKTUBHOCTU N CAMOCTOATENLHOCTM;
-BOCMNTbIBATb UHTEPEC K MaTeMaTUKE KakK yqe6Homy npeamMeTy 4epes
cOoBpeMEHHbIE TEXHOIIOTUN NpernogaBaHA,
- BOCIMTbIBATb Y4YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTW.




OpraHu3aunoHHbIN MOMEHT.

AKTyanusaumsa ornopHbIX 3HaHUU (ycTHasa paborta).

3yuyeHne HoBOro matepunana (nccrnegoaternbckasa pabota).

[lepBUYHOE 3aKpenneHune.

[eomeTpuyeckun cmbicsit opMyI KBagparta CyMMBb.

PuaMuHyTKa (YnpaxxHeHUs).

3akpensieHne n3y4eHHoro marepuana.

[MpoBepKa yCBOEHUS N3YyYEHHOro MaTepuana (MepPBUYHLIM KOHTPOSTb 3HAHUN

~ [lomaluHee 3agaHue. | i’
[looBeneHue ntora ypoka. ;
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Jnurpad ypoka:

3HaHuUe moJsibKo moa20a 3HaHue,
Ko20a OHO rpuobpemeHo ycunusimu
ceoeu MbICJIU, @ He NaMsimbI0.

(J1.H.ToncTown)
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1 BapuanT 2 BApUAHT

*(y + b) (y +b) *(x—y) (x—y)
s(c+d)(c+d) *(m-n) (m-n)
(X + 2) (xX+2) *(a—2)(a—2)
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(y + b) (y +b) (y +b)? y 2+ 2yb + b?
(c +d) (c +d) (c + d)? c?+2cd + d?
(X + 2)(x+2) (x + 2)? x>+ 4x + 4
(x-y) (x-y) x-y)* x* - 2xy +y*
(m - n) (m- n) (m - n)* m’ — 2mn + n?
(a-2)(a-2) (a —2)? a’—4a+4
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(a + b)? =a’+ 2ab +b?
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KBaapar cymMmbI ABYX
BbIPA’KEHU paBeH

KBaJpaTy MEPBOrO BHIPAKECHUS

INIFOC YABOCHHOC IIPOU3BCACHHC

IIEPBOI0 U BTOPOI'0 BBIPAKEHUN

TUTEOC
BBIPAKCHUS

KBaJpar

BTOPOIO

(a - b)? =a’- 2ab+b?

S
&

KBaapar paszHocTH ABYX
BbIPA’KEHU paBeH

KBaJ[paTy MEPBOIO BHIPAKECHUS

MHUHYC VYIBOECHHOE IPOU3BEICHUE
IIEPBOIO U BTOPOI'0 BBIPAKEHUN

TLTEOC KBaapar BTOPOTO
BBIPAKCHUS
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Keagpar .(a+b)2:a2+2ab+b2

CYMMbl
c+32= 02,,2.3C+32

Keagpar 2 2 2
e (a-b) =a"-2ab+b

d-3P=d*-2-3d+3°

( + )2= 2+2. ‘ + ;

(2x+3y )%= 2x%+2.2x-3y + 3y°
(2x + 3)-')2 = 4x% + 12xy + 9}'2

[peoBpasosaie K BIHKY MHOONNeHa
(Be-1F= (P23 #1428 e




Anvugel aiMHUoueg

BbipaxeHue KBagpat YaBoeHHoOe KBagpar Utor
1 npounsseaeHue 2
BblpaXeHus BblpaXXeHus
(8 - x)? 64 16x X2 64-16x + x*
(2y + 1)2 4y2 4y 1 4y2 +4y+1
(0,5b - 2)2 0,25b? 2b 4 0,25b*-2b + 4
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[eomeTpuyeckas
UHTeprnpeTauuns

dopmynbl
®

(a + b)’=

14 ¥ e

Il B.8O H.3.

ApeBHerpeyeckum

MaTeMaTUuk

a+b

(a+b) 2=a2+2ab+b?
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PU3MMHYTKA
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BcTtanu ApyxHo,

YIbIOHYIIUCD.

PyKn B CTOPOHbI 1 BBepX.
[NoTAHYNUcCbL, OrMAHYNUCH.
Bbl npucenu, Tenepb BCTanu.
PyKn B CTOPOHbI 1 BBepX.
NMoTaHyNUChL, YyNbIOHYNUCH.
Bbl KOHe4YHO, ny4lle BCeEX.



3akKperJieHue

U3YHYEHHOI'o
MaTepualjiads

1. Ne 862 (a, r, e, 3)

2. Bbluncnurb:

(30+1)°2 512 1 ' /

(30-1)° 492 _ 7
3. Mpeobpa3synTte BoipaxeHus: .4 j—xﬂﬁ’.‘; /ﬁ

(a-7) * ( 5+x)°? w2

(7-a) ? (-5-x) 2 w 5 4
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1.

6. 9a’+6ac+c’>




- 0)2 2 _ 2
(y-9) (5x+4y) (2a - 0,5x) (ic - 2m)2

4a* - 2ax +0,25 x*

25x* +40xy +16 y°

y* -18y +81 ‘ %cucm%mz |






[lomaluHee 3agaHue.

n. 31, JokasaTb reoMeTpudecknini cmbicn dopmynsl (a-b)?;

Ne863(a, O, B, a); 866, Ne869(a, e).

N _




UTOI' YPOKA

-C kakumu dpopmynamm Mbl MO3HAKOMUITUCb CEMOAHS Ha ypoke?
-INoyemy 311 opmyrbl Ha3biBaKOTCA OPMYyamMn COKpaLLEHHOro
YMHOXEHUSA?

-UemMy paBeH KBagpaT CyMMbl OBYX BblpaXX€HUN?

-UeMy paBeH KBagpaT pas3HOCTU ABYX BblpaXXeHNn?

-Kak Bbl oymaete, 3a4eM Hy>XHbl HaM 3TU POPMYIibl U CTOUT SN NX

3anomMmHaTb?

-MoHpaBuncs N1 Bam Ypok? 9 °‘r (

BbicTaBneHue
OTMETOK.




